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	                  Vinh, ngày 01 tháng 08 năm 2021


BIÊN BẢN
Họp phân công nhiệm vụ năm học 2021 - 2022


Thời gian bắt đầu: 9h00 phút ngày 01/08/2021

Chủ trì: đ/c Lê Hồng Sơn – Trưởng khoa

Địa điểm: Văn Phòng Khoa GDĐC

Thành phần tham dự: Giảng viên trong Khoa

Thư ký: Ngụy Thị Xuân Hợi

Nội dung: Căn cứ vào các quy định của Trường về chức năng, nhiệm vụ của Khoa và bản quy chế hoạt động của Khoa Giáo dục Đại cương, ngoài các chức năng, nhiệm vụ của các giảng viên theo quy định, Trưởng Khoa Giáo dục Đại cương phân công nhiệm vụ, trách nhiệm cho các cá nhân liên quan đến cơ sở vật chất của văn phòng khoa, văn phòng bộ môn, phụ trách các phòng thí nghiệm Vật lý, Hóa học và kho Vũ khí Thiết bị dạy học Quốc phòng an ninh, kho Dụng cụ Thể dục thể thao như sau:
1. Phân công phụ trách
           - Đ/c Lê Hồng Sơn - Trưởng khoa: chịu trách nhiệm chung về mọi hoạt động, cơ sở vật chất của Khoa, đồng thời phụ trách bộ môn Khoa học cơ bản (KHCB).  

- Đ/c Nguyễn Văn Luyện – Phó trưởng khoa: chịu trách nhiệm kỷ luật lao động, thi đua khen thưởng; đồng thời phụ trách chuyên môn cũng như chịu trách nhiệm trước trưởng khoa về cơ sở vật chất của văn phòng bộ môn, các thiết bị tại kho vũ khí, thiết bị dạy học môn GDQP và GDTC.  


- Đ/c Lê Thị Ngọc Linh chịu trách nhiệm quản lý và bảo dưỡng vật tư, thiết bị phòng thí nghiệm Vật lý trong năm học 2021 – 2022.

- Đ/c Ngụy Thị Xuân Hợi chịu trách nhiệm trước trưởng khoa về cơ sở vật chất của văn phòng khoa, quản lý và bảo dưỡng vật tư, thiết bị phòng thí nghiệm Hóa học, đồng thời phối kết hợp với các giảng viên bộ môn truy tu, bảo dưỡng, đề xuất cơ sở vật chất phục vụ cho việc giảng dạy thực hành trong năm học 2021 – 2022.

- Đ/c Nguyễn Công Thắng chịu trách nhiệm quản lý, bảo dưỡng vệ sinh kho vũ khí, thiết bị dạy học môn Giáo dục Quốc phòng an ninh phục vụ cho việc giảng dạy thực hành trong năm học 2021 – 2022.
.

- Đ/c Nguyễn Xuân Trường chịu trách nhiệm quản lý, bảo dưỡng vệ sinh kho dụng cụ Thể dục thể thao phục vụ cho việc giảng dạy thực hành trong năm học 2021 – 2022.

Thời gian chịu trách nhiệm: Từ 01/8/2021 đến 31/7/2022.

2. Chế độ báo cáo
         Trưởng Khoa chịu trách nhiệm chung trước hiệu trưởng, đ/c Lê Thị Ngọc Linh, đ/c Ngụy Thị Xuân Hợi, đ/c Nguyễn Công Thắng, đ/c Nguyễn Xuân Trường chịu trách nhiệm trước trưởng Khoa về việc quản lý, bảo dưỡng thiết bị các phòng thí nghiệm, các kho Vũ khí Thiết bị dạy học và kho dụng cụ đã được phân công và phải thường xuyên báo cáo tình hình công việc với trưởng Khoa.
       Cuộc họp kết thúc vào lúc 11hh00 cùng ngày.
	              THƯ KÝ 
       Ngụy Thị Xuân Hợi
	TRƯỞNG KHOA GDĐC 



Lê Hồng Sơn 


Mã hiệu: QT.02.HCTH/BM.09                       Ngày ban hành: 01/10/2014                           Lần ban hành: 01


